
 

 

     

 

N° 16 del Reg. Del 
 

COMUNE DI FORNI AVOLTRI 
Provincia di Udine 

 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 

 

SEDUTA del  29/06/2024 

 

OGGETTO:  D.LGS. 18.08.2000, N.267 - COMUNICAZIONE NOMINA COMPONENTI DELLA 

GIUNTA - PRESENTAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE DELLE 

AZIONI E DEI PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL MANDATO.  

 
L'anno duemilaventiquattro, addì  ventinove del mese di Giugno  alle ore 09:30, nella sede comunale, in 

seguito a convocazione disposta con avvisi recapitati ai singoli Consiglieri a norma di legge, si è riunito il 

Consiglio Comunale. Seduta di Prima convocazione in sessione ordinaria. 

A trattazione dell'argomento in oggetto, in seduta pubblica sono intervenuti: 
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Assume la presidenza  Fulvio Sluga nella sua qualità di  Sindaco. 

Partecipa il Segretario Comunale  Dott. Nicola Gambino. 

La seduta è legale ed il Presidente apre la discussione sull’oggetto sopra indicato. 

Nominativo Carica P A 

SLUGA FULVIO Sindaco X  

CECONI PAOLO Consigliere X  

MOZ SARA Consigliere X  

COLUCCI CARLOTTA Consigliere X  

FERRARI MANUEL Consigliere X  

DI SOTTO MANUELE Consigliere X  

TOCH MICHELE Consigliere X  

GIAMPAOLI PIETRO Consigliere  X 

CANTONE GIUSEPPE Consigliere X  

FERRARI MANUELE Consigliere X  

NASSUTTI KATIA Consigliere X  



  
Il Sindaco comunica al Consiglio i nominativi degli assessori, da lui designati nelle persone di: 

- Ceconi Paolo con delega a patrimonio, agricoltura e foreste, ambiente, attività produttive e ricopre 

anche la carica di Vice Sindaco; 

- Moz Sara con delega a turismo, commercio, rapporti con le associazioni, grandi eventi; 

- Colucci Carlotta con delega a cultura, istruzione, problematiche delle frazioni, sanità, assistenza, 

pari opportunità; 

- Ferrari Manuel con delega a sport, attività ricreative, politiche giovanili, associazionismo e 

volontariato, centri estivi; 

 

Comunica inoltre, le deleghe ai seguenti consiglieri comunali: 

- Di Sotto Manuele: rapporti con le associazioni, problematiche delle frazioni 

- Toch Michele: protezione civile, lavori pubblici delle frazioni 

- Giampaoli Pietro: rapporti con le associazioni, museo, manifestazioni e cerimonie militari, civile e 

religiose 

- Cantone Giuseppe: servizio manutenzioni 

- Ferrari Manuele: lavori pubblici, viabilità, urbanistica, edilizia privata, servizio manutenzioni, 

rapporti con la regione. 

 

 

Il Sindaco prosegue informando in merito alle linee di programma come dal documento titolato “Programma 

amministrativo con le linee programmatiche, le azioni e i progetti da realizzare nel corso del mandato del 

Sindaco e del Consiglio”, allegato al presente atto per costituirne parte integrante e sostanziale. 

 

Il Consigliere Ferrari Manuele ringrazia per la presenza il vice presidente del Consiglio regionale Stefano 

Mazzolini su cui è sempre possibile contare nei momenti di necessità. 

Ceconi ringrazia il Sindaco per la fiducia riposta in lui in qualità di Vice Sindaco. 

 
  
 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto con firma digitale. 

 

 

 

IL Sindaco 

Atto Firmato Digitalmente 

IL Segretario Comunale 

Atto Firmato Digitalmente 

 

 


